
 

 

 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

22.11.2019                                       м. Черкаси                                           № 85

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

Присутні на засіданні   -   11 
 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії       –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Гайович В.Ю.,   

                          Далібожак І.С., Копійченко В.П., Лихошерст  С.В., 

                          Овчаренко С. А., Павличук В.М., Сахно А.П. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Мушієк М.Г., 

                         Погорілий В.Г. 

                                                   

Підгорний А.В. 29.10.2019 обраний головою Черкаської обласної ради.   

 

Запрошені:  

          Городнюк Світлана Сергіївна – головний спеціаліст відділу 

бухгалтерського обліку та документообігу управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту обласної державної адміністрації 

Колодка Ігор Леонідович – Директор департаменту агропромислового 

розвитку обласної державної адміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 



 

 

Липкань Андрій Борисович – в.о. директора Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації  

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович – заступник директора 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації 

Товстопят Людмила Миколаївна – в.о.директора Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації   

 

У засіданні взяли участь начальник відділу фінансового забезпечення -

 головний бухгалтер Департаменту культури та взаємозв’язків з 

громадськістю обласної державної адміністрації  Ляпунова Марина 

Анатоліївна, директор – художній керівник комунального закладу 

"Черкаський академічний обласний український музично-драматичний театр 

ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради" Ластівка Петро Петрович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

       1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII „Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік” 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 
 

1.  СЛУХАЛИ: 

          Кравченко Н.М. щодо питання „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 18.12.2018 № 28-20/VII „Про обласний бюджет Черкаської області 

на 2019 рік”. 

          Наталія Миколаївна повідомила, що на погодження постійної комісії 

внесені розпорядження обласної державної адміністрації прийняті в 

міжсесійний період. 

           Із Звенигородського районного бюджету надійшла субвенція у сумі 

40 224,00 грн на співфінансування проекту будівництва амбулаторії у            

с. Юрківка. У зв’язку із необхідністю включення медичного обладнання, 

устаткування, засобів та додаткових робіт було відкориговано проект, що 

призвело до збільшення кошторисної вартості.  

          Розпорядженням від 04.11.2019  № 727 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році“ здійснюється перерозподіл міжбюджетних 

транфертів. Відповідно була збільшена доходна частина обласного бюджету, 

кошти спрямовані головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 



 

 

Розпорядженням від 11.11.2019  № 736 „Про розподіл субвенції з 

обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської 

області на 2019 рік“ затвержено розподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік. 

Відповідно до заяв, що надійшли з районів, розподіляється 33 526,00 грн на 

умовах співфінансування з місцевими бюджетами. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

На проведення додаткових виборів депутатів у Лип’янській сільській 

об’днаній територіальній громаді, які відбудуться 22 грудня, надійшла 

субвенція з державного бюджету у сумі 104 000 грн.  Розпорядженням від 

11.11.2019 № 737 „Про розподіл субвенції“ збільшено відповідно доходи 

загального фонду обласного бюджету, кошти спрямовано головному 

розпоряднику – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації та здійснено розподіл субвенції.  

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

        Враховуючи звернення Тальнівської та Маньківської районних 

державних адміністрацій, розпорядженням  від 13.11.2019 № 751 

«Про перерозподіл трансфертів з обласного бюджету» вносяться зміни в 

коригування назви об’єктів. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

        Розпорядженням від 19.11.2019 № 762 „Про перерозподіл видатків 

бюджету» здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації. По деяких кодах 

класифікації зменшуються видатки на суму 115 тис. грн і 

перерозподіляються по інших установах.  

         Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

Розпорядженням від  19.11.2019 № 764 „Про розподіл на 2019 рік 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми 

підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та 

сімейних фермерських господарств у Черкаській області на період до 2020 

року“ затверджується розподіл передбачених в обласному бюджеті на 2019 

рік коштів на виконання програми.  Розподіляється 1 926 018,00 грн на 

умовах співфінансування Звенигородському, Монастирищенському та 

Смілянському районам на підтримку кооперативів.  

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

Розпорядженням від  20.11.2019 №765 „Про перерозподіл видатків 

бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році“ здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. Розподіл проводиться у зв’язку 



 

 

з необхідністю підготовки обласних закладів охорони здоров’я до укладення 

договорів та переходу з 1 квітня 2020 року на фінансування з Національної 

служби охорони здоров’я. Повністю вишукана економія до кінця року, 

виконано відповідний розподіл і вносяться зміни до обласного бюджету.  

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

Розпорядженням від  21.11.2019 № 767 „Про розподіл та перерозподіл 

коштів медичної субвенції з державного бюджету“ по Управлінню охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації здійснено розподіл 

цільових коштів медичної субвенції з державного бюджету. В складі 

медичної субвенції були передбачені цільові кошти на медичне 

обслуговування внутрішньо переміщених осіб. Ці кошти перерозподіляються 

між місцевими бюджетами відповідно до наданих медичних послуг на ці 

заходи. Кошти носять цільовий характер і не можуть бути використані на 

інші заходи. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

       Розпорядженням від 21.11.2019 № 768 „Про перерозподіл 

видатків бюджету“ по Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації здійснюється  перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень по комунальних 

некомерційних підприємств  "Черкаська обласна психіатрична лікарня 

Черкаської обласної ради", "Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради", „Черкаський обласний онкологічний диспансер Черкаської обласної 

ради», "Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної 

ради". Кошти в основному спрямовуються для придбання серверного та 

комп’ютерного обладнання.  

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

Золотоніський районний бюджет передбачив обласному бюджету 

70 000,00 грн на утримання їхнього відділення швидкої допомоги, яке 

знаходиться у Золотоніській районній лікарні. Розпорядженням від 

21.11.2019 № 769  «Про  розподіл міжбюджетних трансфертів»  

збільшуються доходи спеціального фонду (бюджет розвитку) обласного 

бюджету та відповідно збільшуються бюджетні призначення головному 

розпоряднику бюджетних коштів– Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації.  

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

Розпорядженням від 21.11.2019 № 770 „Про перерозподіл видатків 

бюджету“ по Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної адміністрації  здійснюється перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень на загальну на суму 70 000 грн з метою оплати послуг і 

встановлення скульптур на конкурсі культурно-мистецьких проектів «Малі 

міста – великі враження» Кам’янським державним історико-культурним 

заповідником. Ще 30 000,00 грн буде буде перерозподілено в межах видатків 

по заповіднику. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 



 

 

Розпорядженням від  21.11.2019 № 771 „Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету“ по Департаменту культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації  здійснюється 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень. Вишукана повністю економія по призначеннях до 

кінця року і кошти спрямовуються -  мільйон гривень на придбання 

мікроавтобусу для комунального закладу „Черкаський академічний обласний 

український музично-драматичний театр імені Т.Г. Шевченка Черкаської 

обласної ради"; на придбання компютерного обладнання для обласної 

бібліотеки для дітей та обласної бібіліотеки для юнацтва; решта коштів 

будуть направлені на оновлення меблів.  

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

Розпорядженням від 21.11.2019 № 772 „Про  перерозподіл видатків 

бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році“ здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. Кошти у сумі  580 375 грн 

спрямовуються на реконструкцію силової мережі диспансерно-

поліклінічного відділення комунального некомерційного підприємства 

„Черкаський обласний онкологічний диспансер Черкаської обласної ради». 

Кошти   передбачені вже більше ніж чотири місяці, але у зв’язку із 

зауваженнями казначейської служби (визначення видатків поточних чи 

капітальних) не можливо розрахуватися за виконані роботи. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

Відповідно до звернення Жашківської районної державної адміністрації, 

розпорядженням від 21.11.2019 № 773 „Про перерозподіл трансфертів з 

обласного бюджету“ здійснюється перерозподіл трансфертів з обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації у обсязі 200,0 тис. грн. 

Вносяться зміни у коригування назви об’єкту: з „Покращення матеріально-

технічного забезпечення Жашківської центральної районної лікарні (в тому 

числі: універсальна установка AY-A 3600, каталка для транспортування 

пацієнтів ВМп-9 – 2шт., каталка для транспортування пацієнтів ТПБР-1 шт)“ 

на „Покращення матеріально-технічного забезпечення Комунального 

некомерційного підприємства „Жашківська центральна районна лікарня” 

Жашківської районної ради Черкаської області (в тому числі: універсальна 

стоматологічна установка, каталка для транспортування пацієнтів -3 шт.)“. З 

1 листопада лікарня змінила назву на  Комунальне некомерційне 

підприємство. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 14). 

        В обласному бюджеті передбачені кошти цільової субвенції з 

державного бюджету «гроші ходять за дитиною». Враховуючи, що в одних 

місцевих бюджетах утворюється економія коштів, а в інших недостатньо 



 

 

фінансового ресурсу, розпорядженням від 22.11.2019 № 774 „Про 

перерозподіл міжбюджетних трансфертів“ здійснюється перерозподіл 

субвенції. Таке коригування буде проводитись і в грудні виходячи із 

чисельності дітей які будуть направлені у прийомні сім’ї.        

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 15). 

         Наталія Миколаївана звернулась до членів постійної комісії з 

проханням погодити розпорядження обласної державної адміністрації. 

ВИСТУПИЛИ: 

        Яріш А.А., який попросив надати більш конкретні пояснення на які 

заходи будуть направлені кошти, що перерозподіляються розпорядженням  

№ 762 по Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту  обласної державної 

адміністрації. 

        Кравченко Н.М., яка повідомила, що кошти планується перерозподіли:  

        23,8 тис. грн - для комунальної устнови Черкаської обласної ради 

«Черкаський обласний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

на придбання ноутбука та принтера; 

        17,8 тис. грн - для забезпечення членів збірних коман області з різних 

видів спорту осіб з інвалідністю лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення для комунального закладу «ІНВАСПОРТ» 

Черкаської обласної ради»; 

       120 тис. грн - для придбання комп’ютерної та побутової техніки для  

Центру національно-патріотичного виховання;  

       30 тис. грн - для виплати працівникам Черкаської обласної організації 

Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» 

агропромислового комплексу України матеріальної допомоги та надбавки за 

складність та напруженість в роботі. 

       Яріш А.А., який запитав щодо розподілу значних сум Звенигородському, 

Монастирищенському та Смілянському районним бюджетам на виконання 

Програми  підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів та сімейних фермерських господарств. 

       Колодка І.Л., який погодився, що суми дійсно значні, але стосовно 

кооперативу у Монастирищенському районі то це єдиний в Україні 

кооператив створений у цьому році по відгодівлі ВРХ. В минулому році по 

державній програмі було створено в Україні лише 4 кооперативи і один із 

них у Монастирищенському районі «ВАК Монастирищенський». Було 

отримано державні кошти на придбання обладнання, сітку членів 

кооперативу досить потужна - їх там більше 300, успішно займаються збором 

молока.  

        Згодом було створено сільськогосподарський обслуговуючий 

кооператив з вирощування ВРХ у якому запустили відгодівельний комплекс, 

де можна вигідно вирощувати, а згодом і реалізовувати телят. Зорієнтовані 

реалізовувати продукцію на експорт. У кооперативі на відгодівельному 

комплексі  перебуває 700 голів бичків. Налагоджена тісна співпраця з 

Асоціацією тваринників України.  



 

 

         Члени кооперативу вкладають в розвиток власні кошти і, на думку Ігоря 

Леонідовича, потрібно допомагати таким кооперативам, що розвиваються. За 

рахунок коштів, що виділяються на реалізацію програми фінансується 

придбання необхідного обладнання. 

        Копійченко В.П., який запитав щодо кількості зареєстрованих в області 

еффективно діючих кооперативів які створені в рамках реалізаціїї Програми. 

        Колодка І.Л., повідомив, що в області зареєстровано 127 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Із них працює 

ефективно – 87. Кооперативи створюються в рамках реалізації різних 

програм - обласної,  державної, європейських програм та власних коштів. 

        Воронов С.П., який зазначив, що існують проблеми з реєстрацією 

кооперативів. Як  приклад,  навів відмову податкових органів   реєструвати  

кооператив у Кам’янському районі. 

        Булатецький М.І. запропонував запросити на засідання постійної комісії 

представників податкових органів щоб обговорити питання відмови в 

реєстрації кооперативів.  

       Колодка І.Л., який зазначив, що на сьогодні законодаство по 

кооперативам недопрацьоване, зокрема і в частині створення кооперативів. В 

разі необхідності, запропонував звертатись до працівників Управління 

агропромислового розвитку за допомогою. 

       Яріш  А.А., який попросив поінформувати щодо кооперативу у  

Звенигородському районі.  

         Колодка І.Л., який повідомив, що  у селі Неморож Звенигородського 

району створено кооперативу «Дружба плюс» де виготовляють десять видів 

твердих i м’яких сирів.  Створено кооператив на базі колишніх приміщень 

СТОВ. В кооперативі працює 4 людини. Зараз переробляють до тонни 

молока за добу. За кошти, що пропонується виділити з обласного бюджету, 

планується придбати обладнання, що дасть можливість переробляти до          

4 тонн молока і додатково залучити до роботи ще 3 працівників. 

         Булатецький М.І., який вніс пропозицію звернутись  від комісії  щодо 

направлення подання  про присвоєння почесного звання "Заслужений 

працівник сільського господарства України" Колодці І.Л. 

        Яріш А.А., який попросив надати пояснення щодо перерозподілу            

1 млн грн по Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

обласної державної адміністрації. Зазначив, що на кожній сесії обласної ради 

виділяються кошти для драматичного театру. 

        Кравченко Н.М., яка зазначила, що кошти передбачаються для 

придбання мікроавтобуса для драматичного театру, що дасть змогу артистам 

їздити на гастролі і заробляти гроші. 

        Гайович В.Ю., який вніс уточнення, зазначивши, що зазвичай  кошти 

виділялись на ремонт театру, а зараз – на придбання мікроавтобуса. Автобус 

який є в театрі дуже старий і часто потребує ремонту. В  театрі дуже чекають 

на транспорт, адже це дасть можливість показувати вистави які готують 

артисти більш ширшій аудиторії глядачів, їздити з гастролями до інших 



 

 

областей. Вадим Юрійович наголосив, що  це придбання буде не для театру, 

а для створення комфортних умов артистам театру.  

        Яріш А.А., який нагадав, що на протязі двох років звертається стосовно 

виділення коштів на ремон будинку музею у с. Мошни. На минулому 

засіданні постійної комісії порушував це питання і хотів би отримати хоч 

якусь відповідь. 

        Ляпунова М.А., яка повідомила, що для вирішення порушеного питання 

була створена експертна група, до роботи були залучені фахівці музею із 

Переяслава-Хмельницького так як в Черкаській області  немає таких 

фахівців. Було проведено обстеження будинку і готуються висновки. Лише 

після надання висновків експертною групою можна буде замовити проектно-

кошторисну документацію на виконання робіт. До 1  грудня краєзначому 

музею повинен бути наданий експертний висновок стосовно цієї будівлі.  

          Булатецький М.І., який повернувся до питання виділення коштів для 

придбання мікроавтобуса для драматичного театру. Зазначив, що на його 

думку, не доцільно купувати транспорт для театру. Краще купувати для 

організації яка може забезпечити обслуговування автомобіля, а театр чи 

філармонія можуть замовляти автобус для поїздок.   

Також Микола Іванович повідомив, що до нього звертались працівники 

театру із скаргами на те, що керівник театру зневажливо, упереджено 

ставиться до них, влаштував на роботу до театру дружину. Запропонував 

звернутись до голови обласної ради з пропозицією створити комісію та 

розібратись із ситуацією в театрі,  вивчити ситуацію та поінформувати на 

засіданні профільної комісії та сесії обласної ради. 

Гайович В.Ю., який підтримав питання доцільності придбання 

мікроавтобуса для драматичного театру. Зазначив, що в разі придбання 

мікроавтобуса для АТП обласної ради існує велика імовірність його 

використання в першу чергу для перевезення посадових осіб, а ніж артистів 

театру.  

Кравченко Н.М., яка також зазначила, що в разі придбання автобуса 

для АПТ вартість перевезення буде дорожча. 

Воронов С.П., який повідомив, що за два роки відвідав всі вистави 

театру. Зазначив, що дружина директора театру є провідною актрисою, на 

його думку, з феноменальним талантом. Наголосив на небхідності придбання 

автобуса для театру, що позитивно вплине на роботу театру, стриятиме 

покращенню його господарської діяльності. 

Овчаренко С.А., який надав зазначив, що в разі придбання автобуса для 

АТП, адміністрації театру треба буде замовляти постугу через ПроЗорро  і 

затрати будуть більшими. 

Булатецький М.І., який наполягав на тому, щоб відтермінувати питання 

перерозподілу коштів на придбання мікроавтобуса для драматичного театру, 

звернутись до постійної комісії по культурі з приводу вичення ситуації в 

театрі. 

Воронов С.П., який звернувся з пропозицією до представників 

Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю обласної 



 

 

державної адміністрації  вивчити можливість та віднайти кошти для 

запровадження в театрі електронного квитка.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 85/1 додається до протоколу (додаток 16). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

Секретар постійної комісії                                                     А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 22.11.2019 м.Черкаси № 85/1   

 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 

 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18,  

пунктів 3, 12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію  директора Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації Кравченко Н.М. та директора Департаменту 

агропромислового розвитку Черкаської обласної державної адміністрації 

Колодки І.Л. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 04.11.2019  №727 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного 

бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету  

на співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 40 224,00 грн,  

які спрямувати головному розпоряднику бюджетних коштів  

та відповідальному виконавцю програми – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7367 „Виконання 

інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих  

на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, спеціальний 

фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами 

у 2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації  

по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 



 

 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я  

у сільській місцевості“, шляхом збільшення видатків на суму 40 224,00 грн  

по об’єкту „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Центральній, 130, в с. Юрківка Звенигородського району – 

будівництво“. 

1.2. від 11.11.2019  №736 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік» та 

затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік, згідно з додатком 1. 

1.3. від 11.11.2019 №737 «Про розподіл субвенції» та збільшити доходи 

загального фонду обласного бюджету по коду 41037000 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів 

місцевих рад та сільських, селищних, міських голів“ на суму 104 000 грн, які 

спрямувати головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетної програми – Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації на видатки споживання загального фонду 

по КПКВК 37 1 9620 „Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів 

депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“.  

Здійснити розподіл субвенції з місцевого бюджету на проведення 

виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, згідно з додатком 2. 

 1.4. від 13.11.2019 №751 «Про перерозподіл трансфертів з обласного 

бюджету» та здійснити перерозподіл трансфертів з обласного бюджету в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної 

програми – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації за КПКВК 37 1 9770 „Інші субвенції з місцевого бюджету“, 

згідно з додатком 3. 

1.5. від 19.11.2019 №762 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом: зменшення видатків загального фонду (видатки 

споживання) по КПКВК 11 1 5052 ,,Фінансова підтримка регіональних 

осередків всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної 

спрямованості у здійсненні фізкультурно-масових заходів  серед населення 

регіону“ на суму  

223 862 грн та  по КПКВК 11 1 3140 ,,Оздоровлення та відпочинок дітей 

(крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на 

оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи“ на суму 115 950 грн; 



 

 

збільшення видатків по КПКВК 11 1 5061 „Забезпечення діяльності 

місцевих центрів фізичного здоров’я населення „Спорт для всіх“ та 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону“ по 

спеціальному фонду (бюджет розвитку) видатки розвитку на суму 90 677 грн 

та загальному фонду (видатки споживання) на суму 15 335 грн;  

збільшення видатків по КПКВК 11 1 5022 „Проведення навчально- 

тренувальних зборів і змагань та заходів зі спорту осіб з інвалідністю“ по 

загальному фонду (видатки споживання) на суму 17 850 грн;   

збільшення видатків по КПКВК 11 1 3133 ,,Інші заходи та заклади 

молодіжної політики“ по спеціальному фонду (бюджет розвитку) видатки 

розвитку на суму 120 400 грн та загальному фонду (видатки споживання) на 

суму 65 550 грн;  

збільшення видатків по КПКВК 11 1 5053 „Фінансова підтримка на 

утримання місцевих осередків (рад) всеукраїнських організацій 

фізкультурно-спортивної спрямованості“ по загальному фонду (видатки 

споживання) на суму 30 000 грн. 

1.6.  від  19.11.2019 №764 «Про розподіл на 2019 рік субвенції з 

обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми підтримки 

розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сімейних 

фермерських господарств у Черкаській області на період до 2020 року» та 

затвердити розподіл на 2019 рік субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сімейних 

фермерських господарств у Черкаській області на період до 2020 року, згідно 

з додатком 4. 

1.7. від  20.11.2019 №765 «Про перерозподіл видатків бюджету та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 5. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 

2019 році, згідно з додатком 6. 

1.8. від  21.11.2019 №767 «Про розподіл та перерозподіл коштів 

медичної субвенції з державного бюджету» та здійснити розподіл цільових 

коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для 

медичного обслуговування внутрішньо переміщених осіб, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетної програми – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, по КПКВК 07 1 9410 „Субвенція з місцевого 

бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за 

рахунок коштів медичної субвенції“ між бюджетами міст обласного значення 

та районними бюджетами, згідно з додатком 7. 

Здійснити перерозподіл цільових коштів медичної субвенції  



 

 

з державного бюджету місцевим бюджетам для медичного обслуговування 

внутрішньо переміщених осіб, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом зменшення видатків споживання загального фонду  

по КПКВК 07 1 9410 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної 

субвенції“ на суму 394 403 грн та збільшення видатків споживання 

загального фонду по КПКВК 07 1 2010 „Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню“ на суму 15 600 грн та по КПКВК 07 1 2020 

„Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 378 803 

грн. 

     1.9. від 21.11.2019 №768 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – Управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом:  

1) зменшення видатків споживання загального фонду по 

КПКВК 07 1 2010 „Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню“ на суму 300 000 грн та по КПКВК 07 1 2020 „Спеціалізована 

стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 660 000 грн;  

2) збільшення видатків розвитку спеціального фонду (бюджету 

розвитку) по КПКВК 07 1 2010 „Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню“ на суму 300 000 грн та по КПКВК 07 1 2020 

„Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 660 000 

грн. 

1.10.  від 21.11.2019 №769  «Про  розподіл міжбюджетних трансфертів»  

та збільшити доходи спеціального фонду (бюджет розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму  

70 000,00 грн та відповідно збільшити бюджетні призначення головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації  

по спеціальному фонду (бюджет розвитку) на видатки розвитку  

по КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка медична допомога населенню“.  

1.11. від 21.11.2019 №770 «Про перерозподіл видатків бюджету» та  

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення видатків загального фонду (видатки споживання) по КПКВК 

1014040 „Забезпечення діяльності музеїв i виставок“ на суму 70 000 грн, та 

відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки споживання) по 

КПКВК 1014050 „Забезпечення діяльності заповідників“. 

1.12.  від  21.11.2019 №771 «Про перерозподіл видатків обласного 

бюджету» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 



 

 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – 

Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 8. 

 1.13. від 21.11.2019 №772 «Про  перерозподіл видатків бюджету та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом зменшення видатків споживання загального фонду по 

КПКВК 07 1 2020 „Спеціалізована стаціонарна медична допомога 

населенню“ на суму 580 375 грн та збільшення видатків розвитку 

спеціального фонду (бюджету розвитку) по КПКВК 07 1 2020 

„Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ на об’єкт 

„Реконструкція силової мережі диспансерно-поліклінічного відділення 

комунального некомерційного підприємства „Черкаський обласний 

онкологічний диспансер Черкаської обласної ради“ за адресою м. Черкаси, 

вул. Менделєєва буд 7“ на суму 580 375 грн з внесенням відповідних змін до 

Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році. 

1.14. від 21.11.2019 №773 «Про перерозподіл трансфертів з обласного 

бюджету» та здійснити перерозподіл трансфертів з обласного бюджету в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної 

програми – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації у обсязі 200,0 тис. грн по видатках розвитку (бюджет розвитку) 

спеціального фонду за КПКВК 37 1 9770 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“, шляхом зміни назви об’єкту з „Покращення матеріально-

технічного забезпечення Жашківської центральної районної лікарні (в тому 

числі: універсальна установка AY-A 3600, каталка для транспортування 

пацієнтів ВМп-9 – 2шт., каталка для транспортування пацієнтів ТПБР-1 шт)“ 

на „Покращення матеріально-технічного забезпечення Комунального 

некомерційного підприємства „Жашківська центральна районна лікарня” 

Жашківської районної ради Черкаської області (в тому числі: універсальна 

стоматологічна установка, каталка для транспортування пацієнтів -3 шт.)“. 

            1.15. від 22.11.2019 №774 «Про перерозподіл міжбюджетних 

трансфертів» та здійснити перерозподіл субвенції з місцевого бюджету на 

виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям  

і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за 

дитиною“, оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату 

соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, 

підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету у межах обсягу бюджетних призначень загального 



 

 

фонду, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програми – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації, відповідно до 

додатку 9. 

Здійснити перерозподіл субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам у межах обсягу бюджетних призначень загального фонду, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програм – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації, відповідно до 

додатку 10. 

 

2. Підтримати пропозицію члена постійної комісії Булатецького М.І. 

про звернення до голови Черкаської обласної ради стосовно створення комісії 

з вивчення діяльності КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "ЧЕРКАСЬКИЙ 

АКАДЕМІЧНИЙ ОБЛАСНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНО-

ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМЕНІ Т.Г. ШЕВЧЕНКА ЧЕРКАСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ". 

 

3. Підтримати пропозицію члена постійної комісії Булатецького М.І. 

про звернення до голови Черкаської обласної державної адміністрації  

стосовно вивчення питання можливості підготовки подання  про присвоєння 

почесного звання "Заслужений працівник сільського господарства України" 

Колодці Ігорю Леонідовичу – директору Департаменту агропромислового 

розвитку обласної державної адміністрації. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                              С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                  

Додаток 1 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної 

ради від  22.11.2019 № 85/1     

      

 

   

 

 

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 15 572,00 

2. Городищенський районний 10 000,00 

3. Катеринопільський районний 4 062,00 

4. Корсунь-Шевченківський районний 183,00 

5. Маньківський районний 2 205,00 

6. Шполянський районний 1 504,00 

Всього 33 526,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 2 

до висновку постійної 

комісії з питань 

соціально-економічного 

розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської 

обласної ради  

від  22.11.2019 № 85 /1     

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад 

та сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету  

 

Код бюджету Бюджет Обсяг субвенції 

(у гривнях)  

1 2 3 

23539000000 Бюджет Лип’янської сільської отг 104 000 

Всього 104 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 4 

до  висновку постійної  

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  22.11.2019 № 85/1     

 

 

Розподіл 

на 2019 рік субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання 

Програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів та сімейних фермерських господарств у Черкаській області на 

період до 2020 року 

 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету-одержувача 

міжбюджетного трансферту 

 

Обсяг субвенції, 

грн 

23304200000 Районний бюджет Звенигородського району 692 080,00 

23312200000 Районний бюджет Монастирищенського 

району  

930 938,00 

23313200000 Районний бюджет Смілянського району 303 000,00 

 Всього: 1 926 018,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 7 

до висновку постійної 

комісії з питань 

соціально-економічного 

розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської 

обласної ради від  22 

.11.2019 № 85/1     

 

РОЗПОДІЛ 

цільових коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам для медичного обслуговування внутрішньо переміщених осіб  

у 2019 році 

 

№ з/п Бюджет Обсяг медичної субвенції (у гривнях) 

збільшення 

обсягу 

видатків 

споживання 

з них: 

цільових коштів медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам для медичного 

обслуговування 

внутрішньо переміщених 

осіб 

1. м. Черкаси 542 716 542 716 

2. м. Ватутiне 21 614 21 614 

3. м. Смiла 14 113 14 113 

4.  м. Умань 10 215 10 215 

5. Городищенський районний 26 891 26 891 

6. Драбівський районний  7 220 7 220 

7. Жашкiвський районний 763 763 

8. Звенигородський районний 7 291 7 291 

9. Канівський районний 90 114 90 114 

10. Катеринопільський 

районний 

30 200 30 200 

11. Маньківський районний 2 070 2 070 

12. Тальнiвський районний 4 926 4 926 

13. Уманський районний 47 746 47 746 

14. Христинiвський районний 743 743 

15. Черкаський районний 5 489 5 489 

16. Чигиринський районний 1 942 1 942 

17. Шполянський районний 5 179 5 179 

Всього 819 232 819 232 

 



 

 

Додаток 3 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради від  22.11.2019 № 85/1     
 

 

Перерозподіл видатків, які у 2019 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 
грн. 

Код бюджету/ 

Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

в т.ч.: pазом 

бюджет 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

Соціально-економічний розвиток регіонів 

23311200000 Районний бюджет Маньківського району  0 0 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації  0 0 0 

 

Запобігання виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру, пов’язаної з аварійним станом будівлі Маньківського навчально-

виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ‒ гімназія“ 

Маньківської районної ради (усилення фундаментів та укріплення 

(обв’язки) стін) блоку № 3 

 -178 685 -178 685 -178 685 



     

 
      

 

 

На запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного та 

природного характеру, пов’язаної з аварійним станом будівлі 

Маньківського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів ‒ гімназія“ Маньківської районної ради (усилення 

фундаментів та укріплення (обв’язки) стін) блоку № 3 (капітальний ремонт) 

 178 685 178 685 178 685 

23314200000 Районний бюджет Тальнівського району 0 0 0 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 0 0 0 0 

 
Придбання віконних блоків для Корсунської загальноосвітньої школи  

І-ІІ ступенів Тальнівської районної ради 

-10 000   -10 000 

 
Придбання шкільного приладдя для Корсунської загальноосвітньої школи  

І-ІІ ступенів Тальнівської районної ради 

10 000   10 000 

ВСЬОГО 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 
      

 

      Додаток 5 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 22.11.2019  № 85/1     
 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

 (грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального виконавця, 

бюджетної програми або 

напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок 

коштів, що передаються 

із загального фонду  

до бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

змен-

шення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

7 906 000 1 135 000 7 906 000 1 135 000  6 771 000 



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 1120 0941 Підготовка кадрів вищими 

навчальними закладами І-ІІ 

рівнів акредитації 

(коледжами, технікумами, 

училищами) 

200 000  200 000    

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

200 000  200 000    

07 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога 

населенню 

1 164 950  1 164 950   2 242 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

864 950  864 950   2 242 000 

  за рахунок коштів додаткової 

дотації  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам  

на здійснення переданих з 

державного бюджету 

видатків з утримання 

закладів освіти  

та охорони здоров’я 

300 000  300 000    



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 2020 0732 Спеціалізована стаціонарна 

медична допомога 

населенню 

4 037 050 745 000 4 037 050 745 000  3 880 400 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

4 037 050  4 037 050   3 880 400 

  за рахунок коштів медичної 

субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 745 000  745 000   

07 1 2040 0734 Санаторно-курортна 

допомога населенню 

600 000  600 000    

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

500 000  500 000    

  за рахунок коштів медичної 

субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

100 000  100 000    

07 1 2050 0761 Медико-соціальний захист 

дітей-сиріт  

і дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

130 000  130 000    



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

  в тому числі за рахунок 

коштів медичної субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам 

130 000  130 000    

07 1 2060 0762 Створення банків крові та її 

компонентів 

100 000  100 000    

  в тому числі за рахунок 

коштів медичної субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам 

100 000  100 000    

07 1 2070 0724 Екстрена та швидка медична 

допомога населенню 

1 274 000 300 000 1 274 000 300 000  224 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

1 124 000  1 124 000   224 000 

  за рахунок коштів медичної 

субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

150 000  150 000    



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

  за рахунок коштів додаткової 

дотації  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам  

на здійснення переданих з 

державного бюджету 

видатків з утримання 

закладів освіти  

та охорони здоров’я 

 300 000  300 000   

07 1 2090 0722 Спеціалізована амбулаторно-

поліклініч-на допомога 

населенню 

100 000  100 000    

  в тому числі за рахунок 

коштів медичної субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам 

100 000  100 000    

07 1 2100 0722 Стоматологічна допомога 

населенню 

 90 000  90 000  234 600 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

     234 600 

  за рахунок коштів медичної 

субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 90 000  90 000   



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 2130 0763 Проведення належної 

медико-соціальної 

експертизи (МСЕК) 

170 000  170 000   190 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

45 000  45 000   190 000 

  за рахунок коштів медичної 

субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

125 000  125 000    

07 1 2151 0763 Забезпечення діяльності 

інших закладів у сфері 

охорони здоров’я 

130 000  130 000    

  в тому числі за рахунок 

коштів медичної субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам 

130 000  130 000    

Разом по головному розпоряднику коштів 7 906 000 1 135 000 7 906 000 1 135 000  6 771 000 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 
      

 

      Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  22.11.2019  № 85/1     

 

 

 

Зміни  

до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році  

(грн) 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів обласного 

бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

07 1 0000  Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації 

 6 771 000  6 771 000 

07 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню 

 2 242 000  2 242 000 

  



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 

07 1 2020 0732 Спеціалізована стаціонарна медична 

допомога населенню 

 3 880 400  3 880 400 

07 1 2070 0724 Екстрена та швидка медична допомога 

населенню 

 224 000  224 000 

07 1 2100 0722 Стоматологічна допомога населенню  234 600  234 600 

07 1 2130 0763 Проведення належної медико-соціальної 

експертизи (МСЕК) 

 190 000  190 000 

Разом по головному розпоряднику коштів:  6 771 000  6 771 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 
      

 

      Додаток 8 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 22.11.2019 № 85/1     
 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

(грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування 

головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду  

до бюджету розвитку 

Всього (видатки 

споживання) 

з них комунальні послуги 

та енергоносії 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 1 0000  Департамент 

культури та 

взаємозв’язків з 

громадськістю 

Черкаської обласної 

державної 

адміністрації 

1 257 000 0 568 400 0 0 1 257 000 



     

 
      

 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 1 1120 0941 Підготовка кадрів 

вищими 

навчальними 

закладами I - II 

рівнів акредитації 

(коледжами, 

технікумами, 

училищами) 

98 700      

10 1 4010 0821 Фінансова підтримка 

театрів 

470 000     1 000 000 

10 1 4020 0822 Фінансова підтримка 

фiлармонiй, 

художніх і музичних 

колективів, 

ансамблів, 

концертних та 

циркових 

організацій 

151 300      

10 1 4030 0824 Забезпечення 

діяльності бібліотек 

327 000  341 400   162 000 

10 1 4040 0824 Забезпечення 

діяльності музеїв i 

виставок 

 

110 000  110 000   40 000 

Продовження додатка 



     

 
      

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 1 4050 0827 Забезпечення 

діяльності 

заповідників 

  72 000    

10 1 4060 0828 Забезпечення 

діяльності палаців i 

будинків культури, 

клубів, центрів 

дозвілля та iнших 

клубних закладів 

100 000  45 000   55 000 

Разом по головному розпоряднику коштів 1 257 000 0 568 400 0 0 1 257 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 
      

 

Додаток 9 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  22.11.2019 № 85/1     

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із здійснення патронату над дитиною 

та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

Код бюджету Найменування 

адміністративно- 

територіальної 

одиниці 

КПКВК 0 81 9250 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного 

типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, 

оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату 

соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного 

вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“, грн 

1 2 3 

23307200000 Районний бюджет Канівського району 46 614,00 

23310200000 Районний бюджет Лисянського району -49 000,00 

23312200000 Районий бюджет Монастирищенського 

району 

-41 000,00 

23314200000 Районний бюджет Тальнівського району -14 413,00 

23315200000 Районний бюджет Уманського району 13 787,00 

23320200000 Районний бюджет Шполянського району 44 012,00 

Всього 0,00 

 



     

 
      

 

 

 
Додаток 10 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  22.11.2019 № 85/1     

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

 

субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам (видатки споживання) 

Код бюджету Найменування 

адміністративно- 

територіальної 

одиниці 

КПКВК 0 81 9770 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“ за напрямом „Компенсаційні виплати 

особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, мотоколясок  

і на транспортне обслуговування; поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

встановлення телефонів особам з інвалідністю  

I і II груп“, грн 

КПКВК 0 81 9770 „Інші 

субвенції з місцевого бюджету“ 

за напрямом „Виплата 

щомісячної допомоги (стипендії) 

політичним в’язням  

і репресованим, які проживають 

на території області“, грн 

1 2 4 5 

23201100000 Бюджет міста Черкаси -8 950,00 -4 000,00 

23306200000 Районний бюджет 

Кам’янського району 

8 950,00  

23318200000 Районний бюджет 

Чигиринського району 

 4 000,00 

 Всього 0,00 0,00 

 


